



85814985

85871356

玩乐订单量同比增长 52%，入境游订单量同比增长 59%

## 贵州春节旅游市场热力十足

详见A3版

返岗务工人员正在贵阳北站进站



返岗务工人员在贵阳北站站台准备上车



### 节后开工

#### 贵阳首趟返岗务工专列今日发车

G2334次返岗务工专列  
停靠贵阳北站站台即将发车



本报讯 2月5日上午8时56分,G2334次高速动车组(贵阳北—宁海)从贵阳北站准点发车,来自贵州龙里、惠水等地的550多名务工人员搭乘该次列车奔赴浙江。这是贵阳2025年开行的首趟返岗务工专列,也是贵州省今年开出的第三趟务工专列。

清晨7点过,贵阳北站候车大厅热闹非凡,550多名务工人员带着大包小包行李有序候乘。“以前春节后返岗要自己买票,但因车票紧张经常买不到票。现在有了务工专列,太方便了!”来自龙里县的务工人员孙大姐高兴地说。

据了解,搭乘G2334次列车的550多名旅客,他们的车票均由黔南州人社部门统一出资购买。5日清晨,当地政府用大巴车把他们集中运送至贵阳北站乘车。

当天,六盘水、毕节、都匀东、从江等4个高铁站也各驶出1趟返岗务工专列,累计帮助2400余名贵州务工人员返岗。

记者从铁路部门了解到,2025年春节后,贵州铁路将开行前往广州南、深圳北、温州南、宁海等方向务工专列19趟,目前已办理务工人员返程车票10000多张。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

## 破95亿元! 2025年电影春节档创新高

详见A6版